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Exercice 8. Pour tout z €]0,+oo] et tout n € N, on pose pp(r) = z — In(z) —n.
1. Soit z €]0, +o0] firé. Montrer que la suite (on(z)) ey st décroissante.

2. Soit n > 2 fizé. Montrer que I’équation pn(x) = 0 admet ezactement deuz solutions notées x, et y, telles
que x, €]0, 1] et yn, €]1,4o00|. ]

3. En utilisant la question 1, comparer opi1(xn) et ©nt1(Tny1).
En déduire que la suite (zn),,, est décroissante.

4. Montrer que (%5),>y converge vers 0.

5. Quelle est la nature de (yn),>y ?
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définie paru, =2et,NneN, u, = f(u,,) = u"4 A

a.Représenter graphiquement C,, ladroited'équation y = xet les 3 premierstermes de(u,) .. -

b.Montrer que ]2 ~B2+ NG [ est stable par f.

c.Montrer que,N'x € }2— J§;2+ \/5[, <%
d.Endéduire lim u,.

n—>+0

e.Etudier (u,), . avec,cette fois,u, € K.
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Soit (u,)

nek|

définie paru, = 2et,YneN, u,,, = f (u,)=="

a.Représenter graphiquement C;,la droited' équation 'y = xetles3 premierstermes de(U,) e -

b.Montrer que]Z — ﬁ; 2+ \/g[ est stable par f.

c.Montrer que,Nx € ]2—\/5; 2+ \E[, f(x)<x.
d.Endéduire lim u,.
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Exercice 2. Pour tout n € N*, on définit la fonction f, sur R par I'expression
fulz) = 2% +nx — 1.

1. Btudier la fonction f,.

2. Montrer que pour tout n € N*, Péquation f,(z) = 0 admet une unique solution uy.

3. Montrer que pour tout n € N*, 0 < up < &

4. En déduire la limite de (up)nen--
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Exercice 2. Pour tout z €]0, +00[ et tout n € N, on pose ¢ (2) = = — In(x) — n.

1. Soit @ €]0, +oo[ fixé. Montrer que la suite (pn(2))nen est décroissante.

2. Soit n > 2 fixé. Montrer que I’équation ¢, (z) = 0 admet exactement deux solutions

notées x,, et y, telles que z, €)0, 1] et yn €]1,400][.

3. En utilisant la question 1 et le sens de variation de ¢ny1, comparer ¢, 1(zn) et

@ni1(Tnt1). En déduire que la suite (z,,)n>2 est décroissante.

4. Montrer que (z,,)n>2 converge vers 0.
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Exercice 1. On définit la relation binaire R sur R par :
wRy@mz—yZ:x—y.

1. Montrer que R est une relation d’équivalence.

2. Soit x un réel. Déterminer sa classe d’équivalence.
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Exercice 2
Soit (u,) la suite définie par up = 0 et larelation:

VneN, uUps1=V2+Un-

1. Montrer que pour tout n €N, 0 =up = 2.

2. Montrer que (up) est croissante et convergente vers 2

/1

3. Justifier que pour n € N, il existe 0, € [0, Z] tel que up, =2— 4sin® 0y).
Préciser 6.

4. Pour n €N, exprimer 6,1 en fonction de 6.

5. En déduire u, en fonction de n et trouver nliIPOO U= 2
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Exercice 2
On suppose désormais dans toute la suite
[0, +ool par : Vx >0, fr(x) = 3xe™™ —1.

1. Quel est le signe de 1n(0) etde fr(1).
ns de fj, sur [0, +oo[. Donner la limite de fy

du probleme que l'entier naturel 7 est supérieur ou égal a 2. Soit fn définie sur

2. Btudier les variatio (x) quand x tend vers +oo. En déduire que f s'annule sur
[0, +oo[ en deux réels u, et vp qui vérifient up <1 <Vpn.

(a) Calculere U5 en fonction de ).

(b) En déduire le signe de Frne1(Wn).
(c) Déduire de ce qui précede la monotonie de la suite (4n) n=2
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Cours : Définition de la relation de congruence modulo n. Caractérisation de la relation de congruence par les
restes (énoncé et démonstration). Critére de divisibilité par 9 (énoncé et démonstration).

Exercice : Déterminer le PGCD de 111111 et de 1111.

1

Al
Exercice : Soit (uy, )nen la suite telle que ug = 1 et up41 = v/upn + 1 pour tout n. Montrer que (un,)nen €st croissante
et que 0 < u, < 2 pour tout n. Conclure. ‘

Fxercice : Soit P un polynome & coefficients entiers tel que P(n) soit un nombre premier pour tout n € Z.
_aractériser P.
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[Exercice : Donner le terme général de la suite (uy) telle que ug = 1,u; = 2 et pour tout entier n, u,, 2= Upp1— Uy, |
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Exercice 2. On consideére la suite (up)nen définie par ug = 6, up =5, ug = 15 et
VYn €N, Untsz = 2Unya + Unt1 — 2Un.

L’objectif de ’exercice est de déterminer le terme général de cette suite.

1. On définit pour tout n € N v, = tp 41 — uy,. Montrer que v,, est une suite récurrente
linéaire d’ordre 2.

2. Déterminer le terme général de (vy,)nen.

3. Pour tout n € N, exprimer u,, en fonction de ug et des termes de la suite (vg,)nen.

4. En déduire le terme général de la suite w,,. )
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Exercice 2 l
On suppose désormais dans toute la suite du probléme que I'entier naturel 7 est supérieur ou égal a 2. Soit f, définie sur

10, +oo[ par: Vx > 0, fr(x) =In(x) + nx.

1. Montrer que f;, s'annule sur R} en un réel xy,.
2. (a) Soit n €N, Calculer In(x,) en fonction de x,,.
(b) En déduire le signe de fr+1(xy).
(c) Déduire de ce qui précede la monotonie de la suite (xp)n=0.

(d) Montrer que la suite (x,) =0 est convergente.

(e) Etudier lalimite de (x;) nen-
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